GIAI BAI TAP TOAN LOP 3

LUYEN TAP TRANG 26

Bai 1 (trang 26 SGK Toan 3):

a) Tim 1/2 cha: 12 cm; 18 kg; 10 lit
b) Tim 1/6 cta : 24 m; 30 gi®; 54 ngay
Pap an:
a)1/2ctal2cmlal12:2=6(cm)
1/2 cia 18 kgla18:2 =9 (kg)

1/2 cGa 101it1a10:2 =5 (lit)
b)1/6cta24mla24:6=4(m)
1/6 cia30gi&1a30:6 =5 (gio)
1/6 cta 54 ngay la 54 : 6 = 9 (ngay)
Bai 2 (trang 27 SGK Toan 3):

Van lam duoc 30 bong hoa bang gidy, Van ting ban 1/6 s& bdng hoa d6. Hai Van tdng ban bao nhiéu
bong hoa?

Pap an:

Van tang ban sé bdng hoa la:
30:6 =5 (bbng hoa)

Pap s6: 5 bdong hoa

Bai 3 (trang 27 SGK Toan 3):

Cé6 28 hoc sinh dang tap boi, 1/4 s hoc sinh d6 la hoc sinh 1&p 3A. Hoi |&p 3A cé bao nhiéu hoc sinh
dang tap boi?

Pap an:

S8 hoc sinh 1&p 3A dang tap boi la:
28 : 4 =7 (hoc sinh)

Pap sd: 7 hoc sinh

Bai 4 (trang 27 SGK Toan 3):



D3 t6 mau 1/5 s6 6 vudng cta hinh nao?

Hinh 1 Hinh 2

Hinh 3 Hinh 4

Pap an:

Nhan xét: - méi hinh d3 cho déu cé 10 6 vudng.

1/5 s6 6 vudng ctia mbi hinh gém : 10 : 5 = 2 (6 vudng)
Hinh 2 va hinh 4 c6 2 6 vu6ng da t6 mau.

Vay d3 t6 mau vao 1/5 s 6 vudng cta hinh 2 va hinh 4



